浙江众鑫环保科技集团股份有限公司 关于美国商务部对原产自中国、越南热成型模塑纤维产品 作出反倾销、反补贴调查终裁的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

浙江众鑫环保科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日获悉:美 国商务部于美国时间 2025 年 9 月 25 日发布公告,对原产自中国、越南热成型模 塑纤维产品反倾销、反补贴调查作出终裁,结果如下:

一、反倾销终裁结果

美国商务部对来自中国和越南的"热成型模压纤维制品"做出了反倾销终裁。 众鑫股份为强制应诉企业,税率为283.89%,中国其他生产商/出口商的税率为 49. 08%-477. 97%

二、反补贴终裁结果

美国商务部对来自中国和越南的"热成型模压纤维制品"做出了反补贴终裁。 众鑫股份为强制应诉企业,税率为97.82%,中国其他生产商/出口商的税率为 7. 56%-319. 92%

三、对行业的影响

美国商务部对原产自中国、越南热成型模塑纤维产品反倾销、反补贴调查作 出终裁结果阻断了该行业从中国出口产品到美国,美国市场的客户将被迫寻找中 国以外的供应源,致全球供应链格局重组。该行业在国内的产能将出现富余,在 非美市场上的竞争会明显加剧,对中国纸浆模塑生产企业造成较大冲击。

四、应对措施

- (一)加大对非美市场的拓展及销售。公司将积极筛选高潜力目标市场,搭 建多元化销售渠道,推进产品在多领域多用途的应用。
 - (二)坚定全球布局的战略。公司将持续优化产能布局和产品结构,打造适

应新形势下满足客户需求的全球供应链,为包括美国客户在内的全体客户提供更 优质的产品和服务。

五、风险提示

公司将高度重视,坚决维护公司及全体股东的合法权益,根据《上海证券交易所股票上市规则》的相关规定,及时履行持续披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

六、备查文件

美国商务部公布的反倾销调查终裁文件(英文版) 美国商务部公布的反补贴调查终裁文件(英文版)

特此公告。

浙江众鑫环保科技集团股份有限公司董事会 2025年09月29日